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OEMA 2

Av oL apBpoi 2a — 1 kat f — 1 eivan avtiotpodol, pe & # 1 kat B # 1 va Seifete 611
a)2a+B={2aB./ '

(Movadec 10)
B) OLapBpoix = a — B katy = a(1 — 2B) + 2 eivat avtifetol.

(Movadec 15)

(Qa*i) (ﬁ*i):i
2ol -2 ~B +1 =

2R —2a-03 = ©

ﬁa@:m f-@

@ Apeu o xty=O .

a-g+ o(1-28)+2¢ = o
A~ o -20tB 27 = O

a4+l —2af= O
C—v

o] ~2all=0

D=0




OEMA 2

‘ . . 4x+5y
lNa toug npaypatkots aplBpoic x kat ¥y \oYUEL: sl =-2.
@) Na Seifete 6tL p=2x.
(Movaéec 12)
B) Na y=2x, va unoAoyicete tnv T NG napdotaong A =236+?’Ty+xy-
(Movaéeg 13)
@ Yx+sy (
=7 > ux+;g:@7, x—uy)
x-uy
UX1TSY= —2x +3 Y
Ux+zx =8Y-sy
6x =39
]T-j =2 X (
) 2 2
@ Y/ X AEY S IRY 243 (2¢)% X2 x )

b Bt x(2x ]
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©OEMA 2
‘Eotw X, Y Rpaypatikoi apldpol yia Toug onoioug oxUEL:

(X +By)(x +y) =9y .

a) Na anobeifete OtL
N

i. (2y—-x)*=0

(Movadeg 8)

i y==.

. X
(Movadeg 5)

x Y x Y
B) Na anodeifete o1t (Zy —5) +(2y+5) =10y>.

(Movadeg 12)

O, ;/ ( *"_‘1)(“3)’-9 XY & xTixy +Uxy ’L"\‘/‘?-—ﬁx]
&) xt -—uxg —my'zgo
. 5
(X“'ZH) = O,
(13-)&)2;0 &

N), /h/)oa (Zj~x) & o = 2Y~K=0 -)Zyi‘ ¥

®. #-2) « g+ %‘-)Z':/Uy Z
@9"9)2 + (g+y) =10y "

y!l 4 (gy)Z:/oyl

2
H 1 792-'-';/05/Z



OEMA 2
Eotw a, B npaypatikol api@uol, Sadopetkol petagy toug, yia toug omnoloug toxvouv
o =204p xau B’ =2B+a.

a) Na anodelfete ot

i <p=a-p.
(Movabecg 8)
i a+p=1.
(Movabec 8)
B) Na Bpette tnv Ty tng napdotacng A=o’ +p’.
(Movabeg 9)

@ i) vlo  al-B%=o-RB
2007 - (:2/3+cc): o-f
-2~ =g -p

A-B =~
D - O

). Vo apgey.

ﬂgo\) o0l-Bl=A -8
(d?“ﬂ)@fﬁj =~ 7,

) (a+B) = |
S S

2 A=0"48%< 2048128 +00 = 30430 Ha+8)



OEMA 2

Alvovran ot paypatikol apOpol a, f, .6 pe f#0 kaw 6 # y WOTE va LOXUOUV:

‘",_‘M/}_ : 4 Ko _:.Z;, = -
i} o~y 4
a) Na anobeifete 61t o =3 kaw & = 5y.
(Movabeg 10)
B) Na Bpeite tv T tng napdotaon:
AL
po-pr
(Movabec 15)
@ a+B y atB=Hf & ,!OL:B‘B [
—

X L eyy=dr (;)ES“:‘SZY

O. 1= L8380 weY
gI-8y SB1-BY bey




OEMA 20

Av yia toug nipaypatikols aptOpous a, 10, wydel 6t

i ](;:7 4‘/—})&74 , TOTE va anobelete ot

Cl) +L“°:

B)a=p.

@ (ass) kb )-1

0'£+°té+t?£fﬁg;:bj

1*%?‘&5 +1 =4 =

(Movabeg 12)

(Movéabec 13)




OEMA 2
Eotw X,y npaypatikol apiOpol. Opllovpe: A = 2(x + y)2 - (x = y): = bxy — y?*

a) Na anobelfete ot : A = x?
(Movébdeg 13)

B) Na anodelere on o ap@udg B = 220227 - 2020” — 6 2021 ~ 1 elvac loog pe to

tetpdywvo dpuoikou apiBpol tov orolo va npoabloploerte.
(Movdbeg 12)

@ A - z(x-uj)q - (x—tj)" - G"xgny'z

A= ’l/"l*z"ﬂ*jz) ‘/K7—2X3+d’/ - 6xy-y?

/1'-“— sz+bf7sy—f/z%—» 2(742)(5 %-—éwy%

® B - 2. 20e2°- 2020% -6 2021 - A

C—

2 2
0L (202141) - @oai~1) - 6220+ [ = 1

2

3= 202L



OEMA 2
Eotw a, B, y npaypanxot api@pol yua toug onoloug woxvouvv a+p+y=0 xat afy »0.

a) Na anodeifete ont

i g +y=-Q.
(Movdbeg 6)

Lol ~

i, ——==a.

B+y
(Movabeg 6)
) B ¥
B) Me napdpoto TpOMo va amAOMOLYOETE T KAAOHATA , —— Ko va anobdelfete ot
y+a a+f
2 2 2
I A A

B+y y+a a+B_

(Movadeg 13)

& 1') i+ = “’)[€+)’=’0ﬁ

l/)' V(fa a ?

—_— - -
B+d
2 0.2

= —0CC.

|



OEMA 2

Av yia Toug paypatikous aptOuoug x, y axVeL n oxéon
(x = 2y)? = 2(3 = 2xy) = 5y*- 1

a) Na anobelfete érx? — y? = 5,

(Movdbec 12)
B) Na urohoyloete Ty s Tng napdataonc P = (x + y)3(x - y)3.

(Movabecg 13)

@ (7:—2.3)2 - 2 (3"—2xy) = 55/7—-1_ ‘

)(Z‘-"H(g +Hy2* 6-+‘4xy = 532 - 1 ;

1:7,_ g2 = 5“:{

® Pz (+9Y G-9)”

Pz (ayr)’

p= 57

P=121,



OEMA 4

Yo Sumhavod oxfpa 1o tetpdywvo ABIA éxel rheupd lon ) e li}' ’ "'*‘” " '. st ?
ne 6 ko or gvOeleg EZ koo HO elvon napdAAnAeg ot Ff_ T+ |7
mAeupee tou. Av KZ = x ko KH=vy, x,y ¢ (0, 6), tore: 6
a) Na vnodoyloere ta E, E,, E,, E, pe tn PofiOeia twy "
X, Y. E, E,

(Movabec 8)
B)Na Ppelte ta eppadd E E,,E,, E, twv tecodpwy ik L ,
opBoywviwv tou oxfpatog otav x =4 ko y=2.,

(Movdbec 6)

v) Av erumhéov woxOet E, +E, =E, +E, , Vit anobe(Eete ot
i xy+9=3(x+y).

(Movabeg 6)

ii. TouAdxtotov éva artd ta Tprpata EZ kaw HO Siépxetat and 1o kévrpo O Tou TeTpaywvou.

(Movabdeg 5)

€1 = %y G= )y Ez= Eylex)
é:f: (é"’fj)"

‘F_(.-‘A’)\ %=y K 3.‘:—2 X 64_ :8 gl.'-"—‘/
63_—_— L é":/é

D 1) &+€3= Co+Cu @ xy4 (6-9)6-%) = yl6~H+xles)

@ xy+ 36 -6x-6y+xy = €Y —YxX+ex-xy
axy 136 =12%42Y oy
Y ryq +36 = |2xXtey
N+ =3(x+9)



"). *Y 49 = 3(”‘4)
Xj + 9= 3)‘""]}/

A +J ~3R=3¢ =0
. . -

y(x-3) - 3(x-3) = o
(%-3) (y-3)=o

N =3 =D ,\' y— 5=
=D y=2
/ Gy ez

H €6 Jrﬁ,o;(cm/

oo 2o 'Iﬁw'ga o
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OEMA 2
Av a kau /1 npaypatikol apiOpol pe 2 <o <4 kat -4 < f < -3, va Ppelte ta bpla petall

Twv onolwv nepiéxetan n upr kabepuds and g napaotdoeic:

a) a+2f .
(Movabeg 12)
Bla-p.
(Movabeg 13)
| @
[2coccy | —
cBe-3 = -5¢208<—€ -6£ atuBs-2
-yecpvs
‘ ©
~ =) 47 P
“ R e>a-025



OEMA 2
Alvovran ol napaotdoeic A = a? + 4a I\i kau B = (2 + 1) —1,pue a,f € R.
a) Na Sel€ere ot yia kd0e a, f € Riwoxver A = (a + 2)* + 1.

(Movébeg 8)
B) ,
i, Nabeifere bud +B >0
(Movdbeg 9)
ii. Nanoteg tipégTwv @, ff € Rioxver 4 + B = 0;
(Movabeg 8)

A= al+ya +y+J

—
F

) A= @) ‘1




OEMA 2
Alvovtat ot napaotdoelg: A = a’ + /32 kat B = 2af}, a,ff ¢ R.

a) Na Bpelte tic tipég Twy a,ff ¢ R yia tig onoleg 4 = 0.

(Movééec 8)
B) Na artoSeléete 6t A — B > 0 yiakdOe a, f € R.
_ (Movabec 9)
y) Na Bpeite t oxéon petal twv @, f € R wote va woxvet A — B = 0.
(Movabec 8)
azo
& A=0 ol+8%=0 @ )
B=0

‘ | 2
B p-8r0 © CHET_B>? & b-8) 7o

pA
(D2 e (o) =0 &Ha=l
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OEMA 2

Eotw a, B npaypatikol aptBpol yua toug onoloug woxve: 0<a<p.
3 3
a) Na anodeifete Ot E <=,
a

(Movabeg 13)

B) Na anodeigete ont o’ +-§ <p+ 2 .
a

(Movabeg 12)

‘:) . - : 4 - 1‘ : 3
— R I - iy 3

| ; z) dg;@}
xc B N 0(31;_3_ i 33 3
Z =z 4 A

= 2

B (N



OEMA 2

Aivovrau mpaypatikol apiBpol o, f# pe o > 0 kaw /> 0. No Selfete ot

4
a) a+-—24,
a

B) {(1’ +*{;)(/i + “[}) 216.

(Movdbec 12)

(Movabec 13)




OEMA 2

a) Na Sel€ee Ot yia onotovobrinote npaypatikoic aplOpoic x, y LOXUEL:
(v l): H(e J); =X 4y S 2x 6y 410,

(Movdbec 12)
B) Na Bpelre toug apiBpoug x, v, wote: x* +y" = 2x46y+10=0.

(Movabec 13)

@ x)°4@G43)°%  xTaxp +Y2H+lyry =

== x7f—_yz"2><'f'69f’ > )

@ Kz_wz,z;(%yf/o;;o

(x—')2+ yr3)° = ©

=) x=/J

-_f-——__.



“OEMA 2

Alvovtan oL napaotdoeic: K = 2a? 4 BE49 ko A = 2a(3 =), 6mov a,f € R.
@) Na Sei€ete ot K ~ A = (a? + 2af +f7) + (a* - 6a + 9).

(Movabec 3)
B) Na Selfere dw: K > A, yia kdOe T twy a, §.

(Movadec 10)
¥) N moteg tés twv a, B wxVetn wétnta K = A: Na auTtoAoyoete Ty andvtnor oac.

(Movadeg 12)
k-/1= 20248449 ~ ZOL/J’”R)

E-/l = za2+48°t9 —6a+2al

/ oA = (e - Gorg)ulatreas +£7) 7

B k-1 = (@-3)% @tg)
3] @
2 k-1 %0 = L%/]

e 4 IR 4
k—"ﬂ = /10 & ((1-3) _/.@/,;/f):o
a-?2=0 [a=3 ]

Ars =0 A =~g2

3=y
£=-3) .



OEMA 2
Alvovral o napaotdoeic:  K=2a’+p’ km A=2af, onov a,BER.
a) Na anobelfete ot K= A, yakdBe upitwv a,f.

(Movadec 12)
B) Namoleg nuégTwy @, oxvetnwomra K=A;
(Movadec 13)

& £/ o248 5 2af

2
az_MaZ __mg.fa 2 O

a2 4(80) % O,
® O

B® E=1
2a24B82= 22 /3

1. -
az,rquwﬁ'ff = O

P-4

()=



OEMA 2
a) Na anodeiere dn yua onowovodinote npaypatixoie apiBpoic x, » oxUeL:
(=D (rrd) =y S 2x a8y 417,

(Movdbec 12)

B) Na Bpeite toug npaypatixols aptBpods ¥ kat y Gote: x° + y' - 2y +By+17 =0,

(Movabeg 13)

@ (o)t re) = e RYHE

%Z%H %Syﬂ(: / -2xt8Y t/ 7
’%%*’/fz 72{@5‘??4
oz ©

’ -~ 0,
B g oIyt
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OEMA 2

OpBoywvio mapalnAdypapiio EXEL UAKOG X £katoatd kat MAGTogy ekatootd, avtiotoya.
Av yia ta prjKn x katy oxUet 4 < x £ 7k 2 < y < 3 tote:

a) Na Bpeite petaly ol tuwv kupalvetat n Tl e neptuétpou tou opboywviou
napaAAnAoypappov.

(Movabeg 12)

B) Av 1o x pewwBel katd 1 kat to y tputhactactel, kat va eivat ufikn Twv Mevpwv evOC
opBoywviou napaAAnAoypappo, TOTE va Peite HETAEY TOLWY TILWY KUHAIVETAL N TLUr TNG

nepiuETpou Tou véou opBoywviou mapaAAnAoypappou.

(Movdbeg 13)

ey X e T & 82X <ly @
e)c y L3 C’)q923$6 o
— y
’—I:QX‘,_’ZQ i
i 52x+2y£&’3 R

V] s
//’:——

@‘ 1E 2(;(-1)4'2'2.(/ 34
rn:2x~2+53a7 T %L |

c Yex et @ €L2¥X <y }@ ZOSZX‘FGH.‘,}Z
L7eye2 @ 12569 Al

(8 £Ux+6y22 52
(§ ¢ ] £7°

-~
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OEMA 2

Av2 sxs3xail <y <2, va Ppelte petag) mowv iy kupalvetan n i kaBepude ané Tic

napaxdrw napaotaoeLg:

ax+y
(Movabeg 5)
B) 2x-3y
(Movébec 10)
Wi
(Movdbeg 10)

f@ 3¢ x4y <s

Zz eX<3 = yezxsg 3 6 wiXry

2 -3 %-397€ 1@

cyse
3pex3Y7°<
< \ﬁ

2 £X€ 7 = 722X21]
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OEMA 2

| Alveral npaypatikog apldpdg x, yia tov onolo LoxUEL |x + 2| <1.

Na Seifete Ot

a) -I<x<-1.
, (Movdbec 10)
B) |2x+4|<2.
/ (Movabeg 15)
@ et
-) e xdréd
~3¢ X¢~/



OEMA 2
Ma tov npaypatikd aptOpo x wxve: d(2x,3) = 3 — 2x

a) Na anodeléete 6t x < ;‘

T T

! d - (Movébeg 12)
B) Av x < ; » va anobelfete ot n napdotaon: K = |2x — 3| — 2|3 — x| elvac avebdptnmn
Tou X,

( ) (Movébec 13)
@ J 2K.3) = 3~2 X

I2>\®-3/ = 3~2 x —e Qo Ls’xdu!

lpenu 2x-3g¢ © =) 2x¢3 c:)xsé

® /c: /253/—2/3—@2/

e XS-—zg- =) ZK€ 3 &)2XxEEL D
| =
: -2 Cc)gr—ngo
.5._ = - X & 5
¢X£2 G 2 é
3,7(7,_.2,21
- D Z
$ s X 2
S=X2O



OEMA 2

a) H akyePpikiy napdaraon K, nou exppaler 1o GBpolopa twv anootaoewy tou apBuov x
ano toug aptBpoug 2 kat -1, navw arov afova elvai:
Al K=|x+1]4|x-2| B. K=|x-1]4+|x+2| FoK=(|x|+1)+(|x|-2)

Na ypaete oto Tetpadid oag  owot) napdataon kai va AITIOAOYNOETE TNV andvmon oac.
(Movabec 5)

B) Av eivan K=|x+1]| + |x-2| tote:

, . ) 3
i) Na urtohoyioete mv T M napdotaonc K étav xzi.

(Movadec 10)

ii) Av x>2 va ypayete xwpig awtdluto mv napaostaon K kat va anodeifete 6t K>3,

(Movadec 10)
@) U onoscosw T X aqo Zo 2 Cluu

J(>2)=/x-2)

é-rw n oot T X ANo -7

o//x,—l):/X—C-f)/ :/g-}t/
Jwsze T @ [x-1] #IxeL |

@) ") e = Ix+Ll+lx-z/ Yoo x.;gz
- |30l +l32] =[50

k: .§+1{>%=3.






OEMA 2
Av yia tov rpaypatixd apiOyé x wxien |21 < 2, tote:

a) Na anobdeifete 6t <l <x <.
(Movabec 12)

B) Na anobeitete ot yia ke v e (~1.1), woxoet x’ <1.

(Movabec 13)

@ [2]e?

—2242%¢1

-] excd

@ xiz 1

xi-1c 0O
(»(-1)(;<+1/C o /d‘xuug
e @

s _j2xe) & -2¢%-1<O

L iexel = OexHET



OEMA 2
Aiverat n napdotaocn: A = |.’h- - 6] 12, 0nov o x elvan npaypanikoe aptOpd,

a) Na anobelfeve ot
i, yua ka0 1 > 2, ARdx=4,
ii.yla kaBe v <2, A=8-3x

(Movabec 12)
B) Av yia tov x OXUEL OTL A'2 2 va anobelfete ot
16 a4 N\
|3.\' - 6| +2
\ (Movadec 13)

/}r—'?x—G/fa
E] X}/'Z ¢)3x>)6 =) 3x-€6€%» O
:*:—_?K*"é‘fl ‘7’-37("1

®
A: /5)('6/‘}2
=) 3)(-;6( o
wl| Avoxe? >3xc 6

‘ " = ~3

g2 -16 gea-t6 T gx216 -
- _AE T =

]Bx—d*z
(BW(BXH} — 3IX+Y
33X

el



OEMA 2
a) Na AvBei n aviowon |y=3] <1

(Movdbec 12)
B) Av x,y eivau prykn twv mevpwv evog opBoywviov maparAnAoypdpupou, pel<x<3 kat

2<y<4 tore va Ppeite peraglh mowwv tpwy kupaivetal n tpr touv eppabdod E tou

opBoywviov.

(Movabdec 13)

, =
wS"i
, ¢ Y« 3¢/

fu:/“'j

B) «2¢4cy ;@
°1¢ XC}

lZP‘B 7

2exye)2

_/—_—_
/

7 ¢t E R
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OEMA 2
Eotw a, B, y npaypatikol apdpol yua toug onolovg oxiet a <0 <Pey.

a) Na autiodoyfjoete yiatl o aptOpog A = afa - p)(y —p)p elvar Oetikoe,

(Movabeg 16)
B) Na anobelfete 6t a+|a=B|+|y=p|=y=0.
(Movdbeg 9)
*occo
* ey =) o0¢y-
° 8)0

@ /UJE) o+ /Q%/-(—/d'g%/—r':o

a 0(,4@ =)a‘€‘ J

° BL{:') OL,-R

LABU A= O



OEMA 2
Alvovtan ot epaypatikol appol a, /1 yua toug onoloug WxVEL 2<a <3 ka <2< f<~I.

a) N Sel€ete ot s o =3 =3—a xau |[142]= 4 2.

(Movabeg 8)
B) Na Sel€ete om: O<a+ F<2.
. (Movdbeg 8)
v) Na Sei€ete dtun T g napaotaong |a + 4]+ —3|~|F+ 2| elva lon pe 1.
(Movadeg 9)

(=) -14X ~-3¢ © @,D-"\ I\'Xg?/ =3 —ax

fé2)
.2¢Be_1 (mocotecl o7 82 ) =671

';—ZCBQ"/ (=)09-5'+2£,



OEMA 2
Atvetal n aviowon |x = 7| < 1.(/1).
a) Na arobetere ot x € (6,8).

(Movabeg 12)
B) Av yvwpliloupe 6t k € (6,8), va anobelfete (‘m?f- € (3,4).
(Movabeg 13)
@ x-7]<t |§i0 cugs
y Ix) « ©
- | £ - &
[« X =
~G<¢ *xe O

:F'.lé x ¢ +1/
Gc_x48

xé/@g/

@ﬂlf 6(&(?

1.1
61'714’8

2y,

24 7
T Y
2
hy <53

Ye(za)



OEMA 2

Alveraw n napdoraon A =l <1 +|y~ Jue x, y npaypatiois apiOpoic yia Toug onolouc

wxVe: < v<d kau 2<y<3,
Na arobelfete du:

Q) A=x-y+2,

(Movédbec 12)
B) 0<A<4.

(Movabdeg 13)

@ A :}K(-DLI +

@ oex-1<

lj:3/ = x-L-yt3 = x-Y7L

@ ‘LLXLL’ o
. 224¢3 @ -1¢9 =3¢
@ e {excYy & 4725 7(6 skt b

29 -f?—3
> —27-Y i >x-4427 0O

b » A4 »>o




OEMA 2
/]

o |
a

o

a) Av a, ¢ R {0}, va Selbete b1t J >2 (1)

(Movabec 15)

B) Néte LoxVEL n 1ootnTa oty (1); Na autioAoyoETE TV andvtnor oag.
(Movabdec 10)

oo I8l L, =) Ja 241612 2/alfg)

—

-/;7 Jal

= al? _2Jal)Bf +18/*% ©
(4
(lql-/é’/) » O~

® (Ifx/—'/f?/};o

Ja)-]8] =9

fal =5/
a:/] 171 d’-‘-*ﬁ )



OEMA 2

a) Ava < 0, va Sel€ete ot a + ‘»'; < =2,

B) Ava < 0, va Seifete ot |al + lﬂ -3

/alz _2fal #1720

(1) 7o v

(Movdébec 15)

(Movdbec 10)



OEMA 2
Ma kdBe npaypatikd aptdud v pe v ibidtnra 5« x <10,
a) va ypAPETE TIG Mapaotdoel v - 5| kat |x= 10| xwplg ug anoAuteq TEC,
(Movabec 10)

B) va urtoAoyloete thv Tl tng napdotacng:
A=, k=10
x=5 x=10
(Movabeg 15)

© ’#_5': X-§

5 ex</]9 = 0« X—5<5

o

@
I?ﬂ—lo} - lo=X
" 5 Z:)(C:/:) “;) —S < X~ 16341 o




OEMA 2

Av yia Toug npaypatxous apipols a. /1 wxvew a > [, pe fi> 1 kava > 1, wote

a) Na Seifere dn o r ﬂ,l_'jffl -’
Irl - /’] |-«
(Movéabeg 12)
B)Na Seifete o a+ fi> —"- a-fi |l—_a| )
|(I —-,81 l-a
(Movabdeg 13)

o w8 _bwl e
@ 1= a L=

@ ’
a-03 ]1‘-&/ ot == ﬂf“l‘ _®

) Cl)g =) a..(??O

. ()‘71— =} 4_-—0\.&0

) 1_+ q-:L-f—L:Q

—
- 4 =0\

@ Ndo a+8 > ay _/ﬂ/
Ja-8)

"’3 /1-0/
j@ o322 = a+l? [»6/ —

. a>l

- B>L



OEMA 4

Alvovrat ow npaypatikol api@pol a kat / yia toug onoloug loXVEL:

(a=1)(1=p)>0
a) Na Seléete 6t to | elvan petabd twv o Kat .

(Movabeq13)

B) Av emutAéov | p- (1] =4, va unohoyloete tnv Tpr TG NapaoTaong
K=la-1]+|1-4].

(Movdéeg 12)

@ /4(1“)0 Q‘)—L)[L’”}?O TOT( ot

a-L ka4 4-B  cwan operuio

e O-1¢0 (Fac] ) o-1>0 =as]

0q-0c0 & 651 [-B20 9¢

| acies] | sedeay

1) Ay Biizoe Toz 1ot =) 9
B<1 =)1-850.

® ®
Apa k"/""-/-lN—I)’/ =0-1H P a-0 = Y

&
—» b))y & a-0=4 (& L=y

————

e Bea =)F-A LD
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OEMA 4
Atvovran ta onpela’A , B kat M nob RAPIOTAVOUY 0ToV AEOVA TWV TPAYHOTIKWY aplBpwy
toug aptBuoug -2, 7 l‘«n Y avtlotoxa, pe - r2<x<‘7.
) Na SLATUTIWOETE T YEWHETPIKE) EPHNVELD TwV TAPACTATEWY.
i) [x+2|
(Movdabeg 4)
ii) |.\'*7|
(Movabeg 4)

B) Me t PorBewx tou dfova vo SWOETE TN yewHETpKr eppnveia Tou aBpoicpatog:

v+ 2]+ |x=7].

(Movabecg 5)
v) Na Bpeite v tr g mapdotaong A =|x+2|+|x—7| yewpetpd.

(Movadec 5)
&) Na eruBeBawwoete ahyePpikd To MPONYOULEVO GUUIEPOGHQL

(Movabdeg 7)

A o

PP — ]
-2 S

) ,X"”—I#J[x,-’z) H omoczam  AM
1) 19-#) =ells®) W ancozine M5

) [x42] 4 52| = AM4+mB = AL

ls2) +/x-2)= AB =3

@&

=)
@ [%+Zl+/7<-7-/ = X42-%X+7= G

e

4

~2&%eF (= OcXtle g
~24XcFt & -9 ¥x-1<O



OEMA 4 ‘
Atvovral ot ipaypatikol api@pol a, /# yia toug onolouc oxvet 15 <2 kau 2<a 4.

a)
i. Me t PoriBewax tou dfova twv npaypatikiy apl@uay va Selfete ot n anbdotaon twv

a xau f# elvan pkpotepn 1 lon tou 3.

(Movdbeg 7)
ii. Na anodei€ete aAyePpixd tnv andvinon oto i. EPUWTNUC.

(Movabeg 7)

B)
i. Na Sei€ete o ﬁ <I< a.
a p

(Movdbeg 5)
ii. Na Bpeite Toug aptBpolg a kat f ylotoug omoioug LoXUEL 1—5': E—-l’ .

(Movabdec 6)
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OEMA 2
Alvovtat ot apBpol: A = (V3 kau B = (V3)".
a) Na Selbete dn: A — B = 18,
(Movéabec 12)
B) Na Sratdbete and to puxpdtepo oto peyalitepo toug aptdpode V3, V3.
(Movdbecg 13)

3 >

@ A-v3° =(3') = 37222

g Y7 = (¥57) =577

/7—— = 2Ff-9=/%

O o Sz U3

4
(664?[);

24 <3 /
H 1o >

Pos V3> 5

~



OEMA 2
1 ' 1
Alvovrai ot apiBpol a - i(a } Jfa) Kat e 2(3 Jg)

a) Na vrohoyloete to dBpotopa a -+ kai 1o ywopevo a-f
(Movabeg 12)

B) Na anobelfete 6t a’ +p' =7
(Movdbeg 13)

® a+B= 42/3%') + 15/344/ -3

:i(3+tf+5-v/§“/ :12‘6:3



OEMA 2
Alvovrat ot aplBpol a = J3-1ka fi= SRl

a) Na Seléere ow a’ +afi+ ' =10.
(Movébeg 15)

B) Na Selfete ot s ) 'f +]=S,
a fI
(Movébeg 10)

ot sof 187 (7-1)% (-1 H711) =

:3"-;/)’/7‘71-1@2—72{-3’1-%1 =

‘£+%+’l:f

7°+ql =byals
(Iff:w)z-i— (@—1)2: YU /ﬁ—’f //?74//

3+2/7 +1 —{-3—-%—.] :L’/V’jz"12)
g = &



OEMA 2
Alveran n napdotaon B = ‘\/ (x - ?.)" :

a) M@ Mo Tpég Tou x oplietal n napdotaon B; Na attiohoyroete v andvinor oag kat va

yPAWDETE TO 0UVOAO Twv Suvativ Twv tou x o popdr buaatrparoc,
(Movabeg 13)

B) Na v =4, va anodelbete ot B+ 68 = B
(Movdbeg 12)

> _
@ Npeiu &x=-2) 20 = X-23p =) X22

ve [2+0)

; / a _ 5
@ /70'- X=H Jo B': 1 ('4"‘2): - 20 =2

fon 67467 =87
224 62=2"
Y+12 =%
6=/



OEMA 2
Alvovrar ot apipol: A=(v2)" ke B =({/2)"
a) Na Selbete 6t: A~ B =4,

(Movdbec 13)
B) Na Siardlete and tov pkpOtEPO nPog tov PeyaAutepo toug aplBpois:
V2. 1, 2
(Movdbec 12)
s 3 a
-~ 6 2 -
@ A- /f :(ﬁ)“- 2°=39
& 3 2 -
/ o =Y
B = ‘3) 2 = [3 2 ) = 2
/ o /4”6 = L-y=¥Y
=) A7

@ /;)W /4—-8’:‘/ TOo<CC ﬂ_g) 0

&/ £g> \?/2—5 = ﬁ>a—2—-

Corw 4<3z SYRPI M OE R
pEE— nov [dxA -

/ZDJ\ 1436,_(@/2:



OEMA2

a) Na Seléete ot 3 < V30 <4
(Movabeg 12)

B) Na ouykplvete toug aplOpou Y30 ke 6- Y30
(Movdébeg 13)

) 3¢ 230 <y

334 ;}b)’[”

30 <« UF /
Ny dw 1SKY 3

4»\ %>(’?f5’:5



OEMA 2
Alveran n napdoraon A= yI-x Yt
a) Ma notec Tyiée tou x oplletar n napdotaon A; Na aitloAoy|OETE TV andvinon oag kawva
yPAWETE TO 0UVOAO TWY SUVATWY TIWY TOU X OF popdh Sraoriparod.

(Movabeg 13)
B) Na x=-3 va anodelfete 6 A"+ A"+ A+1=0.

(Movabeg 12)

© npcau {-Xy0 KM X re
glut ,



OEMA 2

Stov nivaka e taEng oag elvar ypappéves ol napakdrw rAnpodople (npooeyyloei)

J2 2141

J7 22,64
@) Na eruAégete Evav tpomno wote va aflonotfoete ta napandvw bebopéva (6now Bewpelte
katdAAnAa) Kat va UTtOAOYIOETE UE TtPOOEYYLON gxatootol touc apiOpolg V20 , J45 xat
NEID

(Movabeg 12)

B) Av Sev urtjpxav otov rivaka oL TPOCEYYLOTIKEG TLUES TWV plwy, nwe Ba pnopoloarte va

3-J2_(5+@,

UTtOAOYIOETE TNV TLur TNG Mapdotaong ————=—
Jas—s '

(Movadeg 13)

@) U = W5 =25 = 22,24 = UuT

©

Vus V5 s = 35=3-224 =6,2
@5’: ff’.—”\/f' ':"("Z/Z?‘f = g/ﬂé

320 +Vge 326+ wf - 5 4475
-y 3G I




OEMA 2
Alvovral o1 apiBunnikég napaotdoeic:

A=(v2), B=(V3l', r=Val
a) Na anobeilete Ot A+ B+1"' =23,

(Movdbec 13)
B) Na ouykplvete toug apiOpouc: V3 ko V6.

® A-5¢(32) =075
p- Y= (357) =3y
- 0t =€

Ape A+B+1= §13+6= 253

@ éo-w fﬁé%_
?6—55 %
(35%) < ¢

5
&
?é
gc b &A//crxuc/a/ /ZAL -
5> %

¢



OEMA 2

VeZaarvsa  Vxloaxao
Atveraw n napdotaon K = == meies o smmi

a) Na Ppelte 1 upée nou propel va ftépet o aplbpde x, Gote n napdoraon K va £xet

vonpa npaypatkol apldjov.
(Movabeg 12)

B) Av =2 < x < 3, va anobeléete 6t n napdotaon K elvat ataBepr, dnhabh avetaptntn

Tou X,
(Movébeg 13)
@ npcnu »L 4+ux+u 20 Lou %%-6xtJg2zo
2 (x~2)2 20
6(*2) s 7ot ) o .
1oV s xvll
Laa x+2 #©° a4 w—7 #O
X #-2 | ¥#7.
- -2l
/ﬁ/ﬁwq x € /Q '
@ l —-2<X% cd
® )

. _2¢%xc3 @ oext2 <

- ‘z_'K“BLO
6“1&¥4? =) >

® x + x5 - -
A s Q

<tz



OEMA 2

a) Na anodeltete bt 2 < V5.

(Movabec7)
B) Naanobelbete 6t (2 — V5 )z = 0 — A,
(Movabeg10)
v) Na anodelete 6t V9 —~74\/§ =5-2,
(Movabec 8)

@ 2<s =) " s =) Ue s pou iskU
@ (2 —/}) 2: 9 "‘4\(?

e ufe S = geulHS =9 UG

® (Fﬂ—-muf K = vf-1

f(z-ﬁ)z =5 -2

S
(2~f;’~/:f§—2

)45 = 5~
D=0



OEMA 2

Avelval A =2 - J§ , B=24 \/5 , TOTE:

a) Na anodeléete 6t A-B=1,

(Movabdeg 12)
B) Na urtodoylaete thv Tr tng napdotacnc I = A? + B2,
(Movdbeg 13)
@ A B = (2*‘/3)K2'f6/: 25- V3 =Ug=

L

@ /7: o2 +8*% = (’2-\6)1-{— (2'*/’;) 2:

:L,_qf+3+6/+bl)7‘3 = 14,



OEMA 2

Av elvan A= {/5, B=\3, I'- Q/S,téte:

a) Na anodelfete 6t A-B-1'= \/i5 :
(Movdabec 15)
B) Na ouykplvete toug apiBpoug A, B.
(Movabec 10)
7
p8.r= 35 (35 =
: 4 7
% ’% éL 3+£, 2
- & 5 S - 5 3 =
2.1 4 ER $ 3%
& ‘e 2 ;é 3 _ ¢ 3
= 5 3 =

@ én‘Tu A<l e %56
() < (6%

s? .3/

2$¢ 2 & PO v,



OEMA 2

Alvovtair oL napaotaoe: Ar\/&j{)’ Kt Bfféf(hzux)f, Onou X MPOyHOTIKOS

aplOuoc.

a) Na MoLES TG Tou X oplletal n napdotacn A;

(Movébeg 07)
B) MNa noteg Tpeg tou X oplletal n napdotacn B;
(Movdbec 08)
v) Na Seiete Oty yia k&Be x <2, LOXVELA =B.
(Movabeg 10)
2
© npenra (x-2) 2o PV dw
H A Op/fcuf V)(é'p~
? e ) %<2
@ ﬂPC/]U (?._7() >0 =) 7-X > 0
b'e é (" o3, 23 .
/4_, ‘ Z @
=V (x-2)" =
= [x-2] = =%X4+2
e XK€ =DdR~TCLEL O 4=

a



OEMA 2

Pl
a) Na anobeltete ot ( J5 ) .9 45 kauva unohoyloete to avantuypa (2+ s[.‘;) .
(Movabeg 12)

B) Na Bpelte Tig tetpaywvikeg plieg twv aplOpwy 9 - a5 kai 9 |~4J§
(Movabeg 13)

® (-4) = g-uis

I‘/‘M'/f'f =9 -

J=3

Z il
(2+6)= y+a/5+S =g+41s

@ Jﬁ,;{ﬁ :J(‘Z—ﬁ)z ::/z—rf/:: f-2

Vararr @ ]
gt = U ees)? = /z+ﬁ/ =214
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OEMA 2

= 2 - e, 2 p
a) Na Selgere ot (2 4+ VE) = 9+ Aikau (1= VA) =06~ W5

(Movabeg 13)

A) Me t PorBeia tov Epwpatog a) | pe 6noov dMo tpono BEAETE, va belfete Ot

(Movabeg 12)

(i—xf)i: -2/

—//H él//

c=¢
J =5
Jﬁ-ﬂmf? + U625 =4+21f
' (Z+r]2 + (ff"t/f)? i ""‘2‘6;
@ S
/7‘*‘/)’/"“ [1-vF/ = 1+2vf
245 —145 =142
’7’7‘2-(/ e 7-*2#



OEMA 1
Alvovrat ot npaypatikol apOpol o, fJ, pe o =14 J2 ki /=1 J2.

a) Na unohoyloete tv tpn g napbotaong A = o’ = /i’

(Movdabec 7)
B) Na unohoyloete tv tpd g napdotaong B = Jd) J /)5 ‘
(Movdbec 8)
y) Av A:—d\/i kai B =2, va 6elfete otL W:» \/;17@\//7
(Movaéec 10)

@ A=at-8" - (wa) - (2)°
A= i—r?fz-rz—-/'l—lv’z +z):3+2/z-3+z¢€
A= HU/2Z .
® c
[5= (a? -Vgr = Joal-18] =/f+u’é/—/4—f2/

= 14/2 ‘(‘7'1"<f2): 41’-%-}"/*%/: 2

@ \/ﬁa?-f.?'; > /a2 —vgz2
VA > B & A>R° =)

o 43> Y @V 2227 mo ldxe,



